

С 24 по 28 сентября в школе была проведена профилактическая Неделя безопасности, посвященная вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах. Неделя безопасности дорожного движения была призвана привлечь внимание всех участников дорожного движения к этому вопросу.

Цель недели безопасности: привить детям уважение к себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье!

В школе были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма.

Учащиеся начального звена участвовали в играх и викторинах на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге. Было организовано и проведено практическое занятие по правилам дорожного движения с учащимися, проведена беседа «Правила безопасного поведения пешеходов». С учащимися начальных классов на больших переменах проводились «минутки безопасности». Ребята повторили правила поведения на дороге, узнали, много нового и интересного из беседы и иллюстраций.

В течение недели на выставке в школьной библиотеке на тему «Дорожная азбука» ребята могли ознакомиться с литературой и методическими материалами

Интересным и познавательным для ребят начального звена было проведено соревнование «Тише едешь дальше будешь!». Цель: формировать навыки безопасного поведения на улице. Участвовали две команды. Команда Красных и Зелёных.

Был проведен классный час «Азбука безопасности на дороге» в форме поле чудес. Ребята отгадывали загадки, рассказывали стихи, отвечали на вопросы.

Также было проведено мероприятие среди учащихся 5-8 классов на тему: «Оказание первой медицинской помощи пострадавшим в ДТП». Ребята вместе с медицинским работником Потугиной Л.С. разбирали ситуации, как правильно оказывать помощь при травмах, переломах.

Старшеклассники подготовили сообщения об опасных ситуациях на дороге. Учителем ОБЖ Сидоровым А.В. ребятам было предложено тестирование, принимали участие учащиеся 9-11 классов.

В рамках недели безопасности дорожного движения учащимся были розданы памятки, листовки о безопасности дорожного движения, а также многие учащиеся получили светоотражающие стикеры.

В течение недели также проходила акция «Первоклассник. Посвящение в пешеходы». Ребята узнали, что существуют специальные знаки для водителей и пешеходов. Совместно с классными руководителями были изготовлены безопасные маршруты следования из дома в школу и обратно для учащихся 1-5 классов.

В рамках Недели безопасности проведены родительские собрания в 1-11 классах по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного

травматизма с демонстрацией видеофильмов по тематике ПДД. Также был проведен инструктаж по ПДД в каждом классе.

Был обновлен уголок безопасности дорожного движения. Все проведенные мероприятия явились частью постоянно осуществляемой школой работы по профилактике дорожного травматизма. Результатом проведения тематической недели по ПДД стало то, что дети получили и усвоили знания о правилах поведения на дороге, научились применять полученные знания о правилах дорожного движения в играх, инсценировках, в повседневной жизни. Были объединены усилия педагогов в вопросе ознакомления детей с правилами дорожного движения и их соблюдению в жизни, планомерно и активно распространились знания о правилах дорожного движения. Разработаны наглядные материалы, оказывающие развивающие воздействия и познавательную стимуляцию на детей, формирование у детей знаний о культуре поведения на дороге, воспитанию ответственности за безопасность своей жизни и жизни других людей.